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PÖYTÄKIRJA
Kokous 15. maaliskuuta 2021 klo 13.45–15.45

ja 16. maaliskuuta 2021 klo 10.30–12.00 ja 13.45–16.15 ja 16.45–18.15

BRYSSEL

Puheenjohtaja Nathalie Loiseau avasi kokouksen maanantaina 15. maaliskuuta 2021 
klo 13.47.

1. Esityslistan hyväksyminen SEDE_OJ(2021)0315_1

Esityslista hyväksyttiin sellaisena kuin se on esitettynä tässä pöytäkirjassa.

2. Puheenjohtajan ilmoitukset

Ei ollut.

3. Puheenjohtajan ilmoitukset koordinaattoreiden päätöksistä

SEDE-alivaliokunnan koordinaattoreiden 22. helmikuuta 2021 tekemistä lopullisista 
päätöksistä ilmoitettiin, eikä huomautuksia esitetty.

4. Kokouspöytäkirjan hyväksyminen:

 27.–28. tammikuuta 2021 PV – PE680.911v01-00

Pöytäkirja hyväksyttiin.

Yhdessä ulkoasiainvaliokunnan ja yhteistyössä suhteista Naton parlamentaariseen 
yleiskokoukseen vastaavan valtuuskunnan kanssa
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5. Keskustelu Pohjois-Atlantin puolustusliiton (Nato) pääsihteerin Jens 
STOLTENBERGin kanssa

Puheenvuorot: Nathalie Loiseau, David McAllister, Jens Stoltenberg (Nato), Tom 
Vandenkendelaere, Arnaud Danjean, Sven Mikser, Petras Auštrevičius, Anna 
Bonfrisco, Anna Fotyga, Mick Wallace, Antonio López-Istúriz White, Tonino Picula, 
Mounir Satouri, Klemen Grošelj, Witold Jan Waszczykowski

Yhdessä liikenne- ja matkailuvaliokunnan kanssa

6. Ilmatilan sotilaskäyttö EU:n huolenaiheena ja asetus yhtenäisestä eurooppalaisesta 
ilmatilasta (SES II +) Keskustelu:
Jiří ŠEDIVÝ, Euroopan puolustusviraston pääjohtaja
Kenraali Claudio GRAZIANO, EU:n sotilaskomitean puheenjohtaja

Puheenvuorot: Nathalie Loiseau, Karima Delli, kenraali Claudio Graziano (EU:n 
sotilaskomitea), Jiří Šedivý (Euroopan puolustusvirasto), Marian-Jean Marinescu, 
Costas Mavrides, Anna Bonfrisco, Markéta Gregorová, Petar Vitanov, Jan-Christoph 
Oetjen, Clare Daly

Kokous keskeytettiin klo 15.55, ja sitä jatkettiin tiistaina 16. maaliskuuta 2021 klo 10.30 
puheenjohtaja Nathalie Loiseaun johdolla.

Yhdessä ulkoasiain valiokunnan sekä teollisuus-, tutkimus- ja energiavaliokunnan kanssa

7. Keskustelu Kansainvälisen atomienergiajärjestön pääjohtajan Rafael Mariano 
GROSSIN kanssa

Puheenvuorot: Nathalie Loiseau, Željana Zovko, Cristian-Silviu Buşoi, Rafael Mariano 
Grossi (kansainvälinen atomienergiajärjestö), David Lega, Sven Mikser, Petras 
Auštrevičius, Mounir Satouri, Pietro Fiocchi, Mick Wallace, Traian Băsescu, Juozas 
Olekas, Klemen Grošelj, Anna Fotyga, Cornelia Ernst, Massimiliano Salini, Nicolás 
González Casares, Mauri Pekkarinen, Bronis Ropė

Suljetuin ovin

8. Keskustelu Euroopan unionin neuvontaoperaatiosta Irakissa (EUAM):
Jacques FRADIN, johtaja, yksikönpäällikkö, YTPP:n ja vakauttamisen integroitu 
strateginen suunnittelu, EUH 
Kenraalimajuri Christoph BUIK, operaation johtaja, EU:n neuvontaoperaatio 
Irakissa (EUAM IRAQ)

Puheenvuorot: Nathalie Loiseau, Jacques Fradin (EUH), kenraalimajuri Christoph Buik 
(EUAM Irak), Arnaud Danjean, Sven Mikser, Petras Auštrevičius, Anna Bonfrisco, 
Hannah Neumann, Anna Fotyga, Mick Wallace, Domènec Ruiz Devesa, Georgios 
Kyrtsos, Klemen Grošelj, Mounir Satouri
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Julkinen kuulemistilaisuus

9. Kuuleminen puolustussuunnitelmista ja hankintaprosesseista EU:ssa - yhteinen 
lähestymistapa:
Olli RUUTU, Euroopan puolustusviraston varapääjohtaja
Francois ARBAULT, johtaja, Puolustusteollisuuden ja avaruusasioiden 
pääosaston (DEFIS) pääjohtaja, komissio
Bernhard BRENNER, markkinoinnista ja myynnistä vastaava varapääjohtaja, 
Airbus Defence and Space
Édouard SIMON, tutkimusjohtaja, Institut français de relations internationales et 
stratégiques (IRIS), Paris

Puheenvuorot: Nathalie Loiseau, Zdzisław Krasnodębski, Olli Ruutu (Euroopan 
puolustusvirasto), Francois Arbault (komissio), Dr Bernhard Brenner (Airbus), Dr 
Édouard Simon (IRIS), Tom Vandenkendelaere, Sven Mikser, Petras Auštrevičius, 
Anna Bonfrisco, Markéta Gregorová, Clare Daly, Juozas Olekas, Klemen Grošelj, 
Thomas Waitz

Kokous keskeytettiin klo 16.22, ja sitä jatkettiin klo 16.46 puheenjohtaja Nathalie Loiseaun 
johdolla.

Suljetuin ovin

10. YTPP:n alueellisen sitoutumisen lisääminen G5 Sahel -ryhmän kanssa ja 
N’Djamenan huippukokouksen jatkotoimet
Keskustelu:
Angel LOSADA, EU:n erityisedustaja Sahelissa
Kenraali Daniel GRAMMATICO, päällikkö, alueellinen neuvoa-antava 
koordinointiyksikkö (RACC)

Puheenvuorot: Nathalie Loiseau, Angel Losada (EU:n erityisedustaja), kenraali Daniel 
Grammatico (RACC), Arnaud Danjean, Sven Mikser, Javier Nart, Alviina Alametsä, 
Anna Fotyga, Mick Wallace, Fabio Massimo Castaldo, Francisco José Millán Mon, 
Georgios Kyrtsos, Mounir Satouri, Clare Daly

11. Muut asiat

Ei ollut.

12. Seuraavat kokoukset

14.–15. huhtikuuta 2021 (Bryssel)

Kokous päättyi klo 18.14.



PE689.845v01-00 4/12 PV\1227174FI.docx

FI

COMMITTEE ON FOREIGN AFFAIRS
SUBCOMMITTEE ON SECURITY AND DEFENCE

COORDINATORS’ MEETING

Monday 22 February 2021, 11:00-12:00
Brussels

Meeting room: ANTALL 4Q2 - Remote participation 

FINAL RECORD OF 
DECISIONS

SEDE/GQ/JB/EN/ES
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Monday 22 February 2021, 11:00-12:00

1. Adoption of agenda

The agenda was adopted.

2. Chair’s announcements

The Chair informed Coordinators that SEDE members are invited to participate 
in the second panel on 'Artificial Intelligence, Cybersecurity and Defence' of the 
joint hearing organised by the Special Committee on Artificial Intelligence in a 
Digital Age (AIDA), jointly with AFET and SEDE, on 4 March 2021 (13:45-15:45).
The Chair also announced that due to the request of the Committee on 
Development (DEVE), the title for the SEDE hearing on 14-15 April 2021 on “the 
situation in the Sahel: the African view and experience” was slightly modified to 
make clear that the focus of the hearing is clearly on the security situation in 
the region and will read as follow: “The security situation in the Sahel: the 
African view and experience”. Moreover, Coordinators were invited to submit 
suggestions for possible speakers to the Secretariat by Thursday 4 March 2021, 
COB.

Finally, Coordinators were informed that the agenda for the next Coordinators’ 
meeting (on 22 March 2021, tbc) would include decisions on own-initiative 
reports (INIs) for the second half of the year. The Chair invited Coordinators to 
submit their proposals for INIs to the Secretariat by Wednesday 10 March EOB.

3. DECISIONS

3.1 - Opinions

Coordinators decided on the following allocation of opinions:

 Opinion on the Commission proposal for a Directive on 'Measures for a 
high common level of cybersecurity across the Union, repealing Directive 
(EU) 2016/1148' (2020/0359(COD) AFET/9/04964), Committee 
responsible: ITRE - Greens/EFA (1 point); and
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 Opinion on a Commission proposal for a Directive on 'the resilience of 
critical entities' (2020/0365(COD), Committee responsible: LIBE - EPP (1 
point)

3.2 - SEDE suggestions to the European Court of Auditors' (ECA) Work 
Programme (WP) for 2022

SEDE Coordinators agreed on the follow suggestions to the European Court 
of Auditors Work Programme: 

1. EU budget investments in military capacity building in third countries: 
CBSD measures under the Instrument for Stability and Peace (IcSP) and 
lessons learned for the European Peace Facility

2. The Civilian CSDP Compact: has the Compact, in its first years of 
implementation, contributed to improve financial and operational 
effectiveness of civilian missions through enhanced synergies and 
coordination between civilian and military dimensions?  and

3. The impact of COVID19 on CSDP missions and operations and the 
response of the EU institutions – lessons learned.

3.3 Change in the title for the own-initiative report on 'Challenges and 
prospects for multilateral arms control and disarmament regimes' 
(2020/2001(INI))

Coordinators decided, exceptionally, to request to change the title of the report 
as follows: "Challenges and prospects for multilateral Weapons of Mass 
Destruction arms controls and disarmament regimes".

3.4 SEDE hearing "Defence planning and procurement in the EU - a joint 
approach" on 15 - 16 March 2021

For the public hearing on "Defence planning and procurement in the EU - a 
joint approach" on 15 and 16 March 2021, SEDE Coordinators approved the 
guest speakers as proposed by the secretariat.

3.5 Adoption of the draft calendar of the SEDE Coordinators’ meetings in 
2021

Coordinators adopted the indicative draft calendar.
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4. Documents received for information

Coordinators took note of the documents for information.

5. Any other business

6. Next meeting

22 March 2021, 13.45-15.00 (tbc)

*   *   *
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ПРИСЪСТВЕН ЛИСТ/LISTA DE ASISTENCIA/PREZENČNÍ LISTINA/DELTAGERLISTE/ 
ANWESENHEITSLISTE/KOHALOLIJATE NIMEKIRI/ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΑΡΟΝΤΩΝ/RECORD OF ATTENDANCE/ 

LISTE DE PRÉSENCE/POPIS NAZOČNIH/ELENCO DI PRESENZA/APMEKLĒJUMU REĢISTRS/DALYVIŲ SĄRAŠAS/ 
JELENLÉTI ÍV/REĠISTRU TA' ATTENDENZA/PRESENTIELIJST/LISTA OBECNOŚCI/LISTA DE PRESENÇAS/ 

LISTĂ DE PREZENŢĂ/PREZENČNÁ LISTINA/SEZNAM NAVZOČIH/LÄSNÄOLOLISTA/NÄRVAROLISTA

Бюро/Mesa/Předsednictvo/Formandskabet/Vorstand/Juhatus/Προεδρείο/Bureau/Predsjedništvo/Ufficio di presidenza/Prezidijs/ 
Biuras/Elnökség/Prezydium/Birou/Predsedníctvo/Predsedstvo/Puheenjohtajisto/Presidiet (*)

Present in the room:

SEDE - Nathalie Loiseau (P) (1,2) 

AFET - Željana Zovko (4th VP) (2)

TRAN - Karima Delli (P) (1)

DNAT - Tom Vandenkendelaere (P) (1)

Present remotely:

AFET - David McAllister (P) (1), Željana Zovko (4th VP) (1)

TRAN - Andris Ameriks (3rd VP) (1), Jan-Christoph Oetjen (4th VP) (1)

ITRE - Cristian-Silviu Buşoi (P) (2), Zdzisław Krasnodębski (1st VP) (2)

Членове/Diputados/Poslanci/Medlemmer/Mitglieder/Parlamendiliikmed/Βουλευτές/Members/Députés/Zastupnici/Deputati/Deputāti/ 
Nariai/Képviselõk/Membri/Leden/Posłowie/Deputados/Deputaţi/Jäsenet/Ledamöter

Present in the room:

SEDE - Petras Auštrevičius (1, 2), Traian Băsescu (1, 2), Arnaud Danjean (1), Javi López (1), Hannah Neumann (2), Tom 
Vandenkendelaere (2), Mick Wallace (1, 2)

AFET - Tonino Picula (1), Nacho Sánchez Amor (1)

TRAN - Dominique Riquet (1)

ITRE - Nicolás González Casares (2)

Present remotely:

SEDE - Alviina Alametsä (1, 2), Fabio Massimo Castaldo (2), Arnaud Danjean (2), Anna Fotyga (1, 2), Michael Gahler (1), Vangelis 
Meimarakis (2), Sven Mikser (1, 2), Javier Nart (2), Mounir Satouri (1,2), Alexandr Vondra (1, 2), Witold Jan Waszczykowski (1), 
Elena Yoncheva (2)

AFET - Alexander Alexandrov Yordanov (1), Włodzimierz Cimoszewicz (1, 2), Katalin Cseh (1), Klemen Grošelj (1, 2), Bernard 
Guetta (2), Andrius Kubilius (1, 2), Dietmar Köster (1), David Lega (2), Antonio López-Istúriz White (1), Gheorghe-Vlad Nistor (2), 
Kostas Papadakis (1)

TRAN - Marco Campomenosi (1), Johan Danielsson (1), Peter Lundgren (1), Marian-Jean Marinescu (1), Petar Vitanov (1)

ITRE - Marisa Matias (2), Mauri Pekkarinen (2), Mikuláš Peksa (2))

Заместници/Suplentes/Náhradníci/Stedfortrædere/Stellvertreter/Asendusliikmed/Αναπληρωτές/Substitutes/Suppléants/Zamjenici/ 
Supplenti/Aizstājēji/Pavaduojantysnariai/Póttagok/Sostituti/Plaatsvervangers/Zastępcy/Membros suplentes/Supleanţi/Náhradníci/ 
Namestniki/Varajäsenet/Suppleanter

Present in the room:

SEDE - Clare Daly (1), Rasa Juknevičienė (1, 2), Thomas Waitz (2)

TRAN - Maria Grapini (1)

ITRE - Massimiliano Salini (2)

Present remotely:

SEDE - Anna Bonfrisco (1, 2), Clare Daly (2), Markéta Gregorová (1, 2), Georgios Kyrtsos (1, 2), Miriam Lexmann (1), Costas 
Mavrides (1, 2), Juozas Olekas (1, 2), Joachim Schuster (1, 2)

AFET - Gabriel Mato (2)

TRAN - Carlo Fidanza (1), Vlad Gheorghe (1)

ITRE - Cornelia Ernst (2), Pietro Fiocchi (2), Othmar Karas (2), Bronis Ropė (2)
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209 (7)

216 (3)

Present in the meeting room :

Francisco José Millán Mon (2), Domènec Ruiz Devesa (2)

56 (8) (Точка от дневния ред/Punto del orden del día/Bod pořadu jednání (OJ)/Punkt på dagsordenen/Tagesordnungspunkt/ 
Päevakorra punkt/Σημείο της ημερήσιας διάταξης/Agenda item/Point OJ/Točka dnevnog reda/Punto all'ordine del giorno/Darba kārtības 
punkts/Darbotvarkės punktas/Napirendi pont/Punt Aġenda/Agendapunt/Punkt porządku dziennego/Ponto OD/Punct de pe ordinea 
de zi/Bod programu schôdze/Točka UL/Esityslistan kohta/Punkt på föredragningslistan)

Присъствал на/Presente el/Přítomný dne/Til stede den/Anwesend am/Viibis(id) kohal/Παρών στις/Present on/Présent le/Nazočni 
dana/Presente il/Piedalījās/ Dalyvauja/Jelen volt/Preżenti fi/Aanwezig op/Obecny dnia/Presente em/Prezent/Prítomný dňa/Navzoči 
dne/Läsnä/Närvarande den:
(1) 15.3.2021
(2) 16.3.2021
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Наблюдатели/Observadores/Pozorovatelé/Observatører/Beobachter/Vaatlejad/Παρατηρητές/Observers/Observateurs/Promatrači/ 
Osservatori/Novērotāji/Stebėtojai/Megfigyelők/Osservaturi/Waarnemers/Obserwatorzy/Observadores/Observatori/Pozorovatelia/ 
Opazovalci/Tarkkailijat/Observatörer

По покана на председателя/Por invitación del presidente/Na pozvání předsedy/Efter indbydelse fra formanden/Auf Einladung des 
Vorsitzenden/Esimehe kutsel/Με πρόσκληση του Προέδρου/At the invitation of the Chair/Sur l’invitation du président/ Na poziv 
predsjednika/Su invito del presidente/Pēc priekšsēdētāja uzaicinājuma/Pirmininkui pakvietus/Az elnök meghívására/ Fuq stedina 
taċ-'Chairman'/Op uitnodiging van de voorzitter/Na zaproszenie Przewodniczącego/A convite do Presidente/La invitaţia preşedintelui/ 
Na pozvanie predsedu/Na povabilo predsednika/Puheenjohtajan kutsusta/På ordförandens inbjudan

Jens Stoltenberg (NATO), Ambassador Rafael Mariano Grossi (IAEA), Dr Bernhard Brenner (Airbus), Dr Édouard Simon (IRIS)

Съвет/Consejo/Rada/Rådet/Rat/Nõukogu/Συμβούλιο/Council/Conseil/Vijeće/Consiglio/Padome/Taryba/Tanács/Kunsill/Raad/ 
Conselho/Consiliu/Svet/Neuvosto/Rådet (*)

Комисия/Comisión/Komise/Kommissionen/Kommission/Komisjon/Επιτροπή/Commission/Komisija/Commissione/Bizottság/ 
Kummissjoni/Commissie/Komisja/Comissão/Comisie/Komisia/Komissio/Kommissionen (*)

Francois Arbault

Други институции и органи/Otras instituciones y organismos/Ostatní orgány a instituce/Andre institutioner og organer/Andere 
Organe und Einrichtungen/Muud institutsioonid ja organid/Λοιπά θεσμικά όργανα και οργανισμοί/Other institutions and bodies/Autres 
institutions et organes/Druge institucije i tijela/Altre istituzioni e altri organi/Citas iestādes un struktūras/Kitos institucijos ir įstaigos/ 
Más intézmények és szervek/Istituzzjonijiet u korpi oħra/Andere instellingen en organen/Inne instytucje i organy/Outras instituições 
e outros órgãos/Alte instituții și organe/Iné inštitúcie a orgány/Muut toimielimet ja elimet/Andra institutioner och organ

EU Military Committee

EDA

EEAS

EUAM IRAQ

EUSR

RACC

General Claudio Graziano

Jiří Šedivý, Olli Ruutu

Jacques Fradin

Major General Christoph Buik

Angel Losada

General Daniel Grammatico

Други участници/Otros participantes/Ostatní účastníci/Endvidere deltog/Andere Teilnehmer/Muud osalejad/Επίσης παρόντες/Other 
participants/Autres participants/Drugi sudionici/Altri partecipanti/Citi klātesošie/Kiti dalyviai/Más résztvevők/Parteċipanti ohra/Andere 
aanwezigen/Inni uczestnicy/Outros participantes/Alţi participanţi/Iní účastníci/Drugi udeleženci/Muut osallistujat/Övriga deltagare
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Секретариат на политическите групи/Secretaría de los Grupos políticos/Sekretariát politických skupin/Gruppernes sekretariat/ 
Sekretariat der Fraktionen/Fraktsioonide sekretariaat/Γραμματεία των Πολιτικών Ομάδων/Secretariats of political groups/Secrétariat 
des groupes politiques/Tajništva klubova zastupnika/Segreteria gruppi politici/Politisko grupu sekretariāts/Frakcijų sekretoriai/ 
Képviselőcsoportok titkársága/Segretarjat gruppi politiċi/Fractiesecretariaten/Sekretariat Grup Politycznych/Secretariado dos grupos 
políticos/Secretariate grupuri politice/Sekretariát politických skupín/Sekretariat političnih skupin/Poliittisten ryhmien sihteeristöt/ 
De politiska gruppernas sekretariat

PPE

S&D

Renew

ID

Verts/ALE

ECR

The Left

NI

Oppermann, Vlasman 

Morin, Bagudu

Reijnen

Volokhova

Heider

Wiseman

Eekman, Shuttpelz

Pasini

Кабинет на председателя/Gabinete del Presidente/Kancelář předsedy/Formandens Kabinet/Kabinett des Präsidenten/Presidendi 
kantselei/Γραφείο του Προέδρου/President's Office/Cabinet du Président/Ured predsjednika/Gabinetto del Presidente/Priekšsēdētāja 
kabinets/Pirmininko kabinetas/Elnöki hivatal/Kabinett tal-President/Kabinet van de Voorzitter/Gabinet Przewodniczącego/Gabinete do 
Presidente/Cabinet Preşedinte/Kancelária predsedu/Urad predsednika/Puhemiehen kabinetti/Talmannens kansli

Кабинет на генералния секретар/Gabinete del Secretario General/Kancelář generálního tajemníka/Generalsekretærens Kabinet/ 
Kabinett des Generalsekretärs/Peasekretäri büroo/Γραφείο του Γενικού Γραμματέα/Secretary-General's Office/Cabinet du Secrétaire 
général/Ured glavnog tajnika/Gabinetto del Segretario generale/Ģenerālsekretāra kabinets/Generalinio sekretoriaus kabinetas/ 
Főtitkári hivatal/Kabinett tas-Segretarju Ġenerali/Kabinet van de secretaris-generaal/Gabinet Sekretarza Generalnego/Gabinete do 
Secretário-Geral/Cabinet Secretar General/Kancelária generálneho tajomníka/Urad generalnega sekretarja/Pääsihteerin kabinetti/ 
Generalsekreterarens kansli

Генерална дирекция/Dirección General/Generální ředitelství/Generaldirektorat/Generaldirektion/Peadirektoraat/Γενική Διεύθυνση/ 
Directorate-General/Direction générale/Glavna uprava/Direzione generale/Ģenerāldirektorāts/Generalinis direktoratas/Főigazgatóság/ 
Direttorat Ġenerali/Directoraten-generaal/Dyrekcja Generalna/Direcção-Geral/Direcţii Generale/Generálne riaditeľstvo/Generalni 
direktorat/Pääosasto/Generaldirektorat

DG PRES

DG IPOL

DG EXPO

DG EPRS

DG COMM

DG PERS

DG INLO

DG TRAD

DG LINC

DG FINS

DG ITEC

DG SAFE

Zammit (TRAN), Moore (JURI)

Barbera del Rosal (HoU AFET), Srour- Gandon. Legrand, Tuurunen, Bendini

Latici
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Правна служба/Servicio Jurídico/Právní služba/Juridisk Tjeneste/Juristischer Dienst/Õigusteenistus/Νομική Υπηρεσία/Legal Service/ 
Service juridique/Pravna služba/Servizio giuridico/Juridiskais dienests/Teisės tarnyba/Jogi szolgálat/Servizz legali/Juridische Dienst/ 
Wydział prawny/Serviço Jurídico/Serviciu Juridic/Právny servis/Oikeudellinen yksikkö/Rättstjänsten

Секретариат на комисията/Secretaría de la comisión/Sekretariát výboru/Udvalgssekretariatet/Ausschusssekretariat/Komisjoni 
sekretariaat/Γραμματεία της επιτροπής/Committee secretariat/Secrétariat de la commission/Tajništvo odbora/Segreteria della 
commissione/Komitejas sekretariāts/Komiteto sekretoriatas/A bizottság titkársága/Segretarjat tal-kumitat/Commissiesecretariaat/ 
Sekretariat komisji/Secretariado da comissão/Secretariat comisie/Sekretariat odbora/Valiokunnan sihteeristö/Utskottssekretariatet

Present in the meeting rrom: Quille, Blaszauer, Montoya

Barbieri, Chamberlain, Hejtmankova, Heurteuax, Mc Glone-Lahouegue, Schmutterer, Stergatou

Сътрудник/Asistente/Asistent/Assistent/Assistenz/Βοηθός/Assistant/Assistente/Palīgs/Padėjėjas/Asszisztens/Asystent/Pomočnik/ 
Avustaja/Assistenter

Present in the meeting room: Nyary-Banlaki

* (P) = Председател/Presidente/Předseda/Formand/Vorsitzender/Esimees/Πρόεδρος/Chair/Président/Predsjednik/Priekšsēdētājs/ 
Pirmininkas/Elnök/'Chairman'/Voorzitter/Przewodniczący/Preşedinte/Predseda/Predsednik/Puheenjohtaja/Ordförande

(VP) = Заместник-председател/Vicepresidente/Místopředseda/Næstformand/Stellvertretender Vorsitzender/Aseesimees/Αντιπρόεδρος/ 
Vice-Chair/Potpredsjednik/Vice-Président/Potpredsjednik/Priekšsēdētāja vietnieks/Pirmininko pavaduotojas/Alelnök/ Viċi 
'Chairman'/Ondervoorzitter/Wiceprzewodniczący/Vice-Presidente/Vicepreşedinte/Podpredseda/Podpredsednik/ 
Varapuheenjohtaja/Vice ordförande

(M) = Член/Miembro/Člen/Medlem/Mitglied/Parlamendiliige/Βουλευτής/Member/Membre/Član/Membro/Deputāts/Narys/Képviselő/ 
Membru/Lid/Członek/Membro/Membru/Člen/Poslanec/Jäsen/Ledamot

(F) = Длъжностно лице/Funcionario/Úředník/Tjenestemand/Beamter/Ametnik/Υπάλληλος/Official/Fonctionnaire/Dužnosnik/ 
Funzionario/Ierēdnis/Pareigūnas/Tisztviselő/Uffiċjal/Ambtenaar/Urzędnik/Funcionário/Funcţionar/Úradník/Uradnik/Virkamies/ 
Tjänsteman


